

# ERRATA

L'auteur n'ayant pu suivre assidument la correction des épreuves, et une *revise* ne lui ayant pas été soumise, il en est résulté de nombreuses fautes de ponctuation, d'orthographe et même de phraséologie. Il convient donc de faire remarquer les plus grossières, celles qui crient *vengeance* !

Sur le couvert, lisez : suivie au lieu de suivis.

- Page 1—couv. " " " " " "
- " 2—3e ligne—" lisez Nicolas au lieu de Nicholas
- " 5—3e alinéa—" trois " " " " cinq
- " 7—2e alinéa—" de " " " " six
- " 19—3e ligne—" *cis qui praesunt*
- " 19—7e ligne—" *faciam* au lieu de *facium*
- " 28—3e alinéa—3e ligne, retranchez le dernier *omnis*
- " 24—6e ligne—lisez *benedixit* au lieu de *benedisserit*
- " 24—7e ligne—" *tibi* au lieu de *tibit*.
- " 32—1e ligne—" qu'à " " " qui, à
- " 32—2e alinéa—" Autour " " Au retour
- " 34—3e alinéa—" parties " " portes
- " 36—4e alinéa—" et les " " aux
- " 37—6e " —" Page " " Pagé
- " 38—3e " —" dernier " " courant
- " 40—4e ligne—" met " " mit
- " 40—5e ligne—" résonner " " raisonner
- " 41—3e alinéa—" séparent " " séparèrent